



ZMĚNA V POPLATKU ZA ODPAD OD ROKU 2024



Zastupitelstvo obce Topolná dne 6. 12. 2023 rozhodlo

o ceně 0,80 Kč za litr popelnice dle velikosti

Cena za každý vývoz popelnice

60 litrů = 48 Kč	80 litrů = 64 Kč	120 litrů = 96 Kč	240 litrů = 192 Kč
			

Možnost vývozu zůstává každých 14 dnů

Velikost a počty popelnic si pro svou nemovitost volí každý sám.

Každý si sám určí, jestli popelnici nechá vyvézt.

I když je popelnice naplněna z části, vždy se počítá celý obsah dle velikosti popelnice.

Nevyplatí se vyvézt půl popelnice.

Na konci roku 2024 bude znám počet vývozů jednotlivých popelnic a z toho vypočítaná částka k úhradě.

NESČÍTÁ SE ČÁSTKA ZA VÝVOZ A MINIMÁLNÍ POPLATEK !

Pokud spočítaná částka za vývoz bude nižší než minimální poplatek za počet osob v nemovitosti, platím minimální poplatek.

Minimální poplatek za osobu a rok je 384 Kč.

Během ledna bude každá popelnice označena nálepkou s aktivačním kódem.

NOVÝ SYSTÉM

- podporuje třídění odpadu
- nastavuje spravedlivější poplatek
- dává svobodu volby

STANOVIŠTĚ NA TŘÍDĚNÝ ODPAD V OBCI TOPOLNÁ

SBĚRNÁ MÍSTA	Plasty	Papír	Sklo barevné	Sklo bílé	Kovy	Oleje	Textil
sběrný dvůr	1x	4x plechové	1x	1x	ano	ano	2x
	kontejner	kontejner	3x plechové				
u Obecního úřadu	2x	2x	1x	1x	—	—	—
horní konec	2x	2x	1x	1x	1x	—	—
část Trávník	1x	2x	1x	1x	1x	—	—
u Topolské hospody	1x	2x	1x	1x	—	—	—
u DPS	1x	3x	—	—	—	—	—
pytlový sběr	1x/měsíc	—	—	—	—	—	—

PLASTY

Do žlutých kontejnerů zpravidla házíme fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, nápojové kartony, obaly od pracích a kosmetických přípravků či kelímky od mléčných výrobků atd., čistý polystyren např. obal ze spotřebičů

Nepatří sem obaly od chemikálií, pleny, novodurové trubky, podlahové krytiny, stavební a znečištěný polystyren

PAPÍR

Do modrého kontejneru, který je určený na papír, vynášíme tiskoviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv z lepenky nebo knihy.

V žádném případě sem nepatří uhlový, mastný, promáčený nebo jakkoliv znečištěný papír (kapesník, pečící papír, obal od pizzy apod). Tyto materiály už nelze dále recyklovat!

SKLO

Do zeleného kontejneru vhazujeme skleněné láhve od nápojů. Patří sem tabulové sklo z oken a ze dveří. Do bílého kontejneru patří čiré lahve od nápojů, sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin a rozbité skleničky.

Do žádné z nádob určených pro sklo nepatří keramika a porcelán, ani autosklo, zrcadla, drátované sklo nebo zlacená a pokovovaná skla.

KOVY

Do kontejnerů na kovy patří drobnější kovový odpad, který lze skrze otvor bez problémů prostrčit – typicky plechovky od nápojů a konzerv, kovové tuby, alobal, kovové zátky, víčka, krabičky, hřebíky, šroubky, kancelářské sponky a další drobné kovové odpady.

Nepatří sem plechovky od barev, tlakové nádoby se zbytky nebezpečných látek ani domácí spotřebiče. Tyto druhy odpadů se třídí ve sběrných dvorech samostatně.

Od jara do podzimu sbíráme každé pondělí zelený odpad. Pytle nechávejte před domem. Do zeleného odpadu nepatří zbytky z kuchyně a větve. Větve odkládejte u čistírny odpadních vod.